

慈善力量 情暖老兵

中华慈善总会联合爱心企业在青向山东省退役军人服务站捐赠物资

早报8月15日讯 8月15日上午,中华慈善总会圆梦基金向山东省退役军人服务站捐赠物品仪式在青岛市退役军人事务局举行。

中华慈善总会副秘书长、工会主席芦红焰,山东省退役军人服务中心主任田培军,青岛市退役军人事务局党组书记、局长孙刚,深圳市洁辰环保科技有限公司董事长赵飞,青岛市慈善总会副会长曹勇,青岛市民政局党组成员、副局长张屹卿,青岛市慈善总会专职副秘书长盛梅,青岛市退役军人服务中心主任柳广东出席捐赠仪式。

此次向山东省部分村级退役军人服务站捐赠的物资包括净水器6400台、太阳能路灯6400台、洗衣液48000桶,共计价值2242万余元。

中华慈善总会副秘书长、工会主席芦红焰表示,会满腔热忱地为退役军人办实事、解难题、送温暖,把对退役军人的关爱送到基层、送到退役军人服务站,让广大退役军人的光荣延伸绽放,让军人职业得到切实尊崇。

深圳市洁辰环保科技有限公司山东省副总经理张世禄说:“退役军人为保家卫国作出了贡献,作为企业,我们也希望能够为退役军人工作贡献一份绵薄之力,希望通过本次捐赠,让更多的受助对象切实感受到政府和企业的温情和关爱。”

据了解,自全市退役军人事务系统成立以来,青岛市慈善总会在助力关心关爱退役军人方面发挥了重要作用。



中华慈善总会联合深圳爱心企业向山东省退役军人服务站捐赠物资。

用。青岛市慈善总会副会长曹勇表示:“青岛市慈善总会始终秉承‘一人慈善小浪花,万众慈善大海洋’的理念,积极为所有的爱心企业和个人提供服务,为大家牵线搭桥,把温暖送到最需要的人群和家庭,不断推进青岛市慈善事业健康快速发展。”

山东省退役军人服务中心主任田培军代表山东省退役军人事务厅对中华慈善总会与爱心企业的捐赠表示衷心感谢。田培军表示,此次捐赠活动是对山东退役军人工作的支持和促进,是对山东老兵的关爱和尊崇。山东省退役事务系统组建以来,始终把解决好退役军人和其他优抚对象急难愁盼放在心上、捧在手里、落实到具体行动中,坚持用心用力服务保障,持续开展各类关心关爱帮扶工作。田培军同时表示,山东省

退役军人服务保障体系一定会把这批物资精准送到有需要的基层服务站和困难退役军人手中,让他们切实感受到中华慈善总会以及爱心企业的爱心暖心,发挥出最大的实效和作用。

活动现场,中华慈善总会还向青岛市慈善总会捐赠了物资,山东省退役军人事务厅向青岛市、淄博市、枣庄市、泰安市、德州市、聊城市、滨州市、菏泽市等8地市退役军人服务中心发放了捐赠物品,青岛市慈善总会和青岛市退役军人事务局向青岛市部分基层退役军人服务站受赠代表发放了捐赠物品,中华慈善总会向深圳市洁辰环保科技有限公司颁发了捐赠证书。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋 摄影报道)

五名准大学生 撸袖献血庆“成人”

早报8月15日讯 “我们都已经年满18周岁,参加无偿献血是‘成年’的第一个重要心愿。”8月13日上午,台东献血屋迎来了4名相约来献血的小伙子,并且都是第一次献血。再过几天他们将奔赴大学校园,所以想把献一次血作为自己的“成人”礼。

来献血的小伙子分别是王昊宇、赵越、徐悦皓、张皓,四人都是五十八中学的毕业生,今年都考上了心仪的大学。“我父亲就是青岛市中心血站的一员,坚持无偿献血已有25年,献血49次,累计捐献全血2200毫升,血小板48个治疗量。”张皓说,这一串数字的背后,是父亲用热血为生命接力。张皓介绍,他们4人是要好的同学,大家在临去大学报到前,一直筹划做一件有意义的事,正巧4人都已经过完18周岁生日,参加无偿献血就成为他们的“成人”心愿,年轻的他们做到了。

同样,当天香港中路永旺东泰爱心献血屋也迎来了一对可爱的母女,刚满18岁的尹炫茹在母亲的陪同下走进了献血屋。母亲表示,高考后女儿不仅如愿收到了中国海洋大学的录取通知书,还代表青岛市参加第二十五届省运会,夺得公开水域自由泳冠军,如今也要把无偿献血提上日程。为了能顺利完成这次献血,尹炫茹提前了解献血知识,做好了充分的准备,顺利通过了献血前相关检测,成功献血400毫升。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 单晓丽)

